

扔掉的塑料又回到胃里了？

全球人均每周吃下5克微塑料

人们在生活中大量使用塑料制品，这导致了塑料污染，特别是微塑料污染越发严重。近日，一批科学家在北极地区兰开斯特海峡钻取的冰芯中就发现了微塑料，这意味着地球上最偏远的海域也已经受到了污染。

微塑料，通常是指直径小于5毫米的塑料颗粒。大约一个月前，一支科学小组搭乘破冰船，调查人为所致气候变化对北极地区的影响。科学家们在兰开斯特海峡的四处地点钻取了18根最长两米的冰芯，冰芯中肉眼可见不同形状和尺寸的塑料颗粒和纤维。这是一片孤立水域，但在冰芯所封存的物质中，科学家还是发现了塑料。

事实上，冰芯中的微塑料就数量和尺寸而言都超乎寻常，而且冰芯形成至少已有一年，这意味着污染物可能从更接近北极的水域漂浮到兰开斯特海峡。

这样的报告越来越多，德国和瑞士的研究人员在德国多地、瑞士阿尔卑斯山

区以及北极地区采集雪样，进行检测。他们发现，微塑料在这些地区的雪样中均大量存在。研究人员说，考虑到气象原因，欧洲地区、特别是北极地区的大部分微塑料都来自大气循环和降雪。这表明，微塑料可以通过大气循环飘到很远的地方，并由降雪抵达地表。一旦确定大气会传送大量微塑料，“自然会引出关于人类吸入多少微塑料及其影响的问题”。

此前就有研究显示，微塑料污染已经侵入到人类体内，全球人均每周摄入将近5克的微塑料，这等同于一张信用卡所用的微塑料。人类摄入微塑料的最大来源是饮用水，世界范围内的瓶装水、自来水、地表和地下水都含有微塑料。在食物中，甲壳类海鲜、啤酒和盐的微塑料颗粒含量最高。报告还指出，自2000年以来全球塑料制品的消耗量已相当于2000年之前所有年份消耗量的总和，其中三分之一的塑料最后都倾倒在自然环境中。

□ 据央视



美国“穷追”伊朗油轮 联邦法院发传票求扣押

获释伊朗油轮“格蕾丝一号”16日仍然锚定英国海外领地直布罗陀港口，没有显现离港迹象。美国一家联邦法院同一天向这艘油轮发出传票，寻求扣押。获释船员的律师说，印度籍船长向伊朗雇主提出换人要求，正待新任船长前来交接。

□ 据新华社

【发传票】

美国哥伦比亚特区联邦地区法院16日发出传票，寻求扣押“格蕾丝一号”。传票接收方注明：美国法警或(并)其他授权执法人员。

哥伦比亚特区联邦检察官刘杰茜在一份声明中说，依据美国政府控诉，“格蕾丝一号”以及船上210万桶原油和一笔99.5万美元连带资金应予罚没。

“格蕾丝一号”15日获直布罗陀当局放行。美国政府最后一刻寻求延长扣押没有成功，随后以油轮关联一系列“前台”企业、伪造一系列远洋货运合同、为伊朗伊斯兰革命卫队筹钱、洗钱为由，向美国法院提出罚没申请。

按美方的说法，美方意欲罚没的资金属于一家美方指认关联伊朗伊斯兰革命卫队的空壳企业。

美方认定伊斯兰革命卫队是恐怖主义组织，遭到伊方强烈抗议。直布罗陀法院确认，截至16日工作日结束，没有接到美方申请扣押文件。

美国国务院一名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者，即使直布罗陀当局不支持美方延期扣押伊朗油轮，无论油轮去向，“我们的行动都会像云一样紧随着它”。

【撻挑子】

直布罗陀当局7月4日在英国海军协助下扣押悬挂巴拿马旗的“格蕾丝一号”，指认它违反欧洲联盟制裁、向叙利亚运送原油。

按照直布罗陀当局的说法，伊朗作出正式书面保证，不在叙利亚卸载“格蕾丝一号”装载的原油，促使直布罗陀当局15日释放油轮和一同遭扣押的印度籍船长和3名船员。

美国国务院15日说，将对油轮船员发布“签证禁令”，即禁止油轮船员获得美国签证或入境美国。

船员们的律师理查德·威尔金森说，“格蕾丝一号”遭扣押前已过维修保养期，船只当前状况难以立即起航，且不宜远洋航行。印度籍船长经历此番遭遇不想接手“烂摊子”，要求换人。

“他不想继续掌舵这艘船，想回家，”这名律师告诉美联社记者，“不过，他是一名职业船长，需要等人交接。”

“格蕾丝一号”16日略微调整船体姿态，但没有起锚。美联社报道，油轮延迟离港给美国政府留出“窗口”，进一步以其他途径寻求扣押。

“格蕾丝一号”先前悬挂巴拿马旗，伊朗港口与海事组织官员说，重新起航前油轮将更名为“阿德里安·德里亚号”，悬挂伊朗旗。

直布罗陀当局没有发布油轮的离港计划。直布罗陀首席大臣费边·皮卡尔多说，那完全由油轮的代理和船东决定，“只要必要的后勤保障到位，不管后续去哪里，它都可以随时离开”。

【生口角】

就放行“格蕾丝一号”的缘由，直布罗陀当局和伊朗政府各执一词。

直布罗陀当局以收到伊方作出书面承诺为由放行，而伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维16日说，伊方没有为油轮获释作出保证。

伊朗半官方塔斯尼姆通讯社援引穆萨维的话报道，扣押油轮一方“提起‘保证’一事，旨在掩盖这种非法行径和海盗行为带来的耻辱”。

穆萨维说：“我们已经宣布油轮目的地不是叙利亚，我们依然坚持这一点……同时重申即使目的地是叙利亚，也与他人无关。”

直布罗陀当局在一份声明中回应：“证据明确，事实胜于我们今天所听到那些自说自话的政治声明。”

伊朗7月19日在霍尔木兹海峡扣押悬挂英国国旗的“史丹纳帝国”号油轮，指认它违反多项规定。英国指认伊朗扣船非法，要求释放英方油轮。

美联社预期，放行伊朗油轮后，英方油轮将有望获释。英方先前拒绝与伊朗“以船换船”。

泰国人的“甜心”走了 胃里都是塑料



玛丽安体内的塑料残留



兽医在水中照顾儒艮宝宝

据泰国媒体报道，一只数月前在泰国搁浅的易危海洋生物儒艮，因萌萌的样子受到不少民众的喜爱，继而带起一股海洋保育风潮。但负责人员表示，儒艮胃里塑料残留物导致感染恶化，医治无效不幸离世。

据报道，这只儒艮小名为玛丽安，是一只雌性幼兽，几个月前在泰国西南边搁浅，因为模样可爱，它在搜救人员身边磨蹭的照片随即在网络上走红，被称为“国家甜心”，迷倒不少泰国民众。

玛丽安被救上岸后不久，另一只雄性儒艮幼兽也在同一地点被发现，泰国皇室公主将它取名为贾米尔，意思是“帅气的海中王子”。为了满足两只儒艮宝宝的粉丝，照护人员还设置摄影机，24小时直播它们的生活动态。

但泰国董里府立海洋公园负责人查

亚普克表示，玛丽安17日凌晨突然休克，经急救无效不幸离世，死因是败血症及胃部化脓，医护人员也在其肠道发现少量的塑料垃圾。

兽医南崔卡在社交媒体上说，验尸报告结果显示，玛丽安体内的塑料残留物导致胃阻塞，进而引起发炎反应与胃胀气。

南崔卡表示，虽然医护人员能够局部处理玛丽安的呼吸道感染，但无法医治“塑料垃圾造成的阻塞”。她呼吁，外界应该把玛丽安的离开当成教训，并难过表示：“它教我们如何去爱就离开了，仿佛在告诉大家请好好照顾和保育它的同伴。”

据悉，儒艮是海牛的近亲，目前约有250只儒艮栖息于玛丽安和贾米尔被发现区域，但泰国沿岸水域布满塑料垃圾，对周遭生物栖息地造成一大威胁。

□ 据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第19096期开奖公告

本期开奖结果:2460328

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019223期 中奖号码:534

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019223期 中奖号码:53474

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019223期 中奖号码:03、04、07、12、13

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019096期中奖号码:

红色球号码05、07、12、18、27、32

蓝色球号码:11

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2019223期中奖号码:405